

## EL ORATORIO EN MARCHA

Con el nuevo curso escolar 1940-41, ya está otra vez el Oratorio en marcha.

Hemos empezado por graduar las escuelas, y hemos hecho un reglamento interior, encuadrando en él toda la vida moral y cultural de este centro benéfico que, andando el tiempo, tenemos la pretensión que sea, en su clase, el mejor de la región.

Después de una detenida solución hemos implantado el texto único que tantas ventajas reportan a profesores y discípulos.

A las clases diurnas asisten 300 niños.

A las clases nocturnas asisten 200 jóvenes.

A las clases del Oratorio asisten 18 niños que aspiran al sacerdocio.

Finalmente, a cargo del popularísimo maestro de música D. Adolfo Moreno han comenzado las clases de solfeo y piano, con matrícula de 50 alumnos.

El Oratorio quiere hacer de los niños y jóvenes de Orihuela, sacerdotes santos, hombres de estudios, obreros honrados, músicos... oriolanos que con su actuación en todos los estados y oficios canten las gestas e inmortalicen la hermosura de la tierra que fué su cuna.

Oriolano, una nueva aurora aparece sonriente en el cielo apacible y sereno de nuestra ciudad, prometedora de un sol fecundante y de días felices y regeneradores.

### EL ORATORIO FESTIVO DE SAN MIGUEL

¡Que Dios nos bendiga y que no nos falte la ayuda y cooperación de los buenos oriolanos, por que nada omitiremos por hacer honor a nuestro lema «*Todo por el bien de los niños y jóvenes de Orihuela.*»

## El mejor sufragio

Estamos en el mes de Noviembre que la Iglesia y sus fieles hijos dedican a los difuntos.

No deja de ser muy consolador para el espíritu cristiano el ver cómo en el mes de ánimas, y sobre todo durante el mes que en casi todas las iglesias se suele celebrar con más o menos solemnidad, acuden los católicos a rogar por sus difuntos. El día 2, conmemoración de todos los fieles difuntos, las iglesias suelen verse llenas de católicos.

Hay que confesar, en honor a la verdad, que desgraciadamente se ha perdido mucho en este particular, pues el pueblo trabajador de otros tiempos acudía en masa a los templos, muy de madrugada, para rogar por sus difuntos, asistiendo al santo sacrificio de la misa antes de entregarse a sus respectivos trabajos.

Hoy, el trabajador se ha alejado de la Iglesia; mejor dicho, lo han alejado, y ve cómo llega este día, oye los fúnebres

dobles de las campanas, y cerrando su corazón al más elemental de los sentimientos, deja de asistir a la misa con la que puede llevar consuelo eterno a las almas de sus difuntos.

Vuelven nuevamente aquellos tiempos de más fe y más caridad. El que se acuerda cristianamente de sus difuntos demuestra tener un corazón noble y agradecido.

Y por lo que se refiere al modo de expresar nuestra pena por los seres queridos que perdimos, bien está que se pongan flores en su tumba y se le enciendan luces; pero mejor que todo eso es oír la santa misa, y recibir los sacramentos de confesión y comunión. Esto es lo positivamente práctico.

Destiérrense las costumbres mundanas y paganas y vuelvan las que son netamente cristianas.

Y no se olviden de que la limosna es un medio eficazísimo para sufragar por los difuntos, cuando se hace por Dios y con espíritu de caridad.

## Deber de Justicia

Estamos en el mes de Noviembre, en el que la Iglesia, nuestra Madre, nos invita a rogar por los fieles difuntos, al par que, abriendo los tesoros de sus gracias, nos brinda con ellos para que los utilicemos en sufragio y alivio de las benditas almas del Purgatorio.

Es un deber de todo cristiano el hacer cuanto esté de su parte para enviar sufragios a las almas de sus deudos y bienhechores, sin olvidarse de aquellas pobres abandonadas que, por no tener en la tierra quien de ellas se acuerde, solicitan de un modo particular el mérito de nuestras oraciones y buenas obras.

Los que formamos el Oratorio Festivo de esta ciudad no podemos menos de reconocer el deber que tenemos de mostrarnos agradecidos con aquellos bienhechores nuestros ya difuntos, que en vida fueron entusiastas cooperadores con sus limosnas.

Es muy justo pues que, al ser ellos los que hoy solicitan nuestros sufragios, se los proporcionemos muy abundantes.

Con este fin, en la capilla de nuestro Oratorio, comenzaremos una solemne novena de ánimas el día 11 del corriente aplicándola por todos los bienhechores.

El día 19 se celebrará Solemne Funeral en la Capilla del Oratorio por todos los bienhechores difuntos.

Todas las tardes del mes antes de salir del Oratorio cantan también los niños un Responso, por las almas de los mismos.

Con esto creemos cumplir un deber de gratitud y de justicia para con los que de algún modo nos ayudan a llevar a cabo esta obra donde los niños pobres reciben educación cristiana y esmerada instrucción.

Descansen en paz las almas de nuestros bienhechores y las de todos los fieles difuntos.

El día 24 de cada mes está consagrado a María Santísima Auxiliadora; si es V. amante de tan Soberana Señora venga a honrarla en dicho día.

En la capilla del Oratorio a las 9 de la mañana, Misa de Comunión, con Ejercicio Mariano y Bendición de María Auxiliadora.



ORIHUELA

## Cuadro de la realidad

Son curiosísimas las frases sublimes, retumbantes, exageradamente encomiásticas que prodigan al Oratorio aquellos que vienen *¡¡por primera vez!!* al cabo de ventidós años, y que sólo conocen la obra de nombre.

Pues ¿y los que se dejan caer con golpes como estos?

—Pero D. Antonio, ¿cuando va V. a comprar las casitas para ampliar el Oratorio hasta la plaza de Caturia?

—Pero D. Antonio ¿cuando reanudará las obras dotando al Oratorio de más clases?

—¡Que lástima! Esta subida es enormemente molesta; hay que arreglarla.

—La capilla le es ya insuficiente para tanto niño. ¿Cuando comienzan a edificar la nueva?

—¿Cómo no se matan los niños en ese patio aun sin igualar. Eso debe acometerse enseguida.

—¡Que lástima! Este salón teatro es poco cómodo e insuficiente. Hay que hacer otro mejor.

Claro que yo no hago más que decir *Amén* a todas estas proposiciones que demasiado trituradas las tengo yo y a mí me tienen ellas de tanto pensar en las mismas.

Lo que todavía no ha salido nadie que enterado de estas necesidades tan urgentes diga: D. Antonio, allá va eso para la escalera; *unas miles*, para el patio; aquí hay una cartera con lo que se necesita para pagar las facturas que V. me presente...

Señores míos, menos *frasesitas* y más *pesetas*. Señores míos, menos *frases encomiásticas* y más ayuda económica a una obra que tanto bien hace y promete hacer.

Señores míos, tengan caridad y acudan con ella a este centro de enseñanza, oración y alegría para que muy pronto se diga.

«El Oratorio ha llegado a su fin.»

## No puede ser

Este nuevo curso ha sido grandemente bendecido por Dios en lo que toca a la mies que nos ha deparado.

Lo que nunca ha sucedido, en el mismo día que se abrieron las matrículas hubo que cerrarlas, quedando más de cincuenta niños sin poder entrar; (fijaos bien en este detalle).

Por consiguiente, *es imposible admitir a ninguno más* por estar en las clases los alumnos como los higos de Lepe en cajas.

Rogamos a nuestros favorecedores que no nos recomienden a ninguno, *porque no puede ser materialmente*; ya saben todos que pudiendo ser, no necesitan los niños recomendación para poder entrar.

Alumnos no podemos admitir más; en cambio *pesetas* pueden mandar sin parar pues la caja del Oratorio no tiene fondo.

## Croniquilla del Oratorio

### Día Universal de Misiones.

Nuestros niños han celebrado el día universal de Misiones con gran entusiasmo y fervor. Después de una intensísima propaganda se pudo obtener un sorprendente éxito en dicho día.

Por la mañana hubo Misa de Comunión General con fervorín y cantos alusivos. A las once celebróse animada velada Literario-Musical que se ajustó al siguiente.

### PROGRAMA:

¡Ven mi Dios!.—Canto (Haller)  
Lo que es el Día Universal de las Misiones.—Discurso por D. José Tebar.  
Canción del Misionero.—Poesía por D. Eduardo Ripoll.

Fiesta en la Misión.—Pieza musical (Piano) a cuatro manos por D. Flaviano Roda y D. Antonio Gálvez.

España Misionera.—Discurso por D. Mariano Ezcurra.

La mies es mucha.—Poesía por D. Francisco Mateo.

Nicolás viene de China.—Canto por D. Alfonso Sánchez.

Proclamación de la Junta de la Santa Infancia.

Los Reclutas del Niño Jesús.—Poesía por D. Joaquín Más.

Cristo Reinará.—Coro hablado. Jefe: Bienvenido Grau, Soldados: A. Espinosa, Francisso Correa, José Morte, M. S. Nicolás, A. Fenoll, F. Zaragoza y F. Gil.

Himno Misionero.

Día de los Caídos.—El día 29 celebróse con gran fervor patriótico esta fiesta nacional en nuestro Oratorio.

Los niños asistieron a la Santa Misa que celebróse en nuestra capilla por los Mártires de Dios y de la Patria, y cantaron solemnísimo Responso.

En el patio ante la bandera Nacional y del Movimiento, leyéronse los nom-

bres de los mártires del Oratorio, rezóse un Responso y cantóse el himno Nacional. Hubo vacación y juegos en los patios.

**Clase de Música.**—Confiando en la Providencia que nos enviará el *padrino* correspondiente, hemos inaugurado la academia de Sta. Cecilia, para elevar la cultura musical de nuestra ciudad, hoy por desgracia en muy bajo nivel. Las clases están dirigidas por D. Adolfo Moreno, y debido al entusiasmo que existe en profesor y alumnos hay esperanzas de dar al pueblo orcelitano muchas sorpresas en el arte musical.

**Fiesta de Sta. Cecilia.**—El próximo día 22 celebraremos la tradicional fiesta de Sta. Cecilia. Habrá Misa de Comunión *per totum altum*.

Por la tarde Velada Literario-Musical, en la que los músicos revelarán sus cualidades artísticas en el divino arte y demostrarán a los asistentes la labor del Oratorio en bien de la cultura de los niños y jóvenes de Orihuela.

**Escolanía Monserratina.**—El coro de tiples de este Oratorio que lleva por nombre *Monserratina* en honor a la Patrona de Orihuela, ha sido reforzado con nuevos elementos y su actuación en la S. I. Catedral, los domingos y festividades es acertadísima.

Los pequeños cantores ponen todo su fervor y entusiasmo en su actuación muy bien penetrados de la sentencia «El que canta en el templo, ora dos veces.»

**El día 24.**—Celebrosé la fiesta mensual con gran esplendor. En la capilla los actos religiosos resultaron muy solemnes. El paseo a San Francisco, muy ameno y divertido.

Por la noche concurren a la reunión mensual muchos antiguos alumnos, que cantaron solemne Salve y un Responso por los exalumnos fallecidos.

## LOTES

que brindamos a vuestra generosidad

|                              |             |
|------------------------------|-------------|
| Capilla.....                 | 70.000 Ptas |
| Salón teatro.....            | 40.000 »    |
| Cinco aulas.....             | 25.000 »    |
| Patio de juegos.....         | 10.000 »    |
| Salón para jóvenes obreros.. | 10.000 »    |
| Pórticos de Poniente.....    | 10.000 »    |

Como veis, es poca cosa; un poco de buena voluntad, otro poquito de decisión y... ya está. Los que deseen dejar su nombre perpetuado en estas obras tomen un lote.

¿Quieres honrar la memoria de alguno de tus difuntos? Dedícale un lote de los anunciados en este número, como ya han hecho algunos de nuestros bienhechores.

## ORIOLANOS...

El Oratorio Festivo, después de la liberación se está considerando como «Monumento de la gratitud oriolana» a Dios y a la Stma. Virgen por habernos librado de muchos males durante la dominación roja.

No debe haber ningún oriolano que no coopere a esta gran obra en favor de los niños y jóvenes más necesitados de nuestra ciudad.

Los que más han conservado sus bienes y negocios son los más llamados a enviarnos sus limosnas, pues más hubieran perdido si triunfan los marxistas.

Hay que ser agradecidos, al Señor.

Oriolanos, mandad una limosna al Oratorio Festivo.

## TARSICIOS

**Vigilia Mensual.**—Tendrá lugar en la capilla del Oratorio el próximo jueves 21 a las 5 de la tarde. La Misa de Comunión el día 22 a las 8 y media.

La Vigilia del mes de octubre fué solemne y celebre en nuestra capilla.

**Los Tarsicios de Benejúzar.**—Los adoradores Tarsicios de este simpático pueblo preparan solemnes fiestas para la inauguración oficial de su Turno. El celoso Párroco D. Jerónimo Márquez nos ha invitado a las fiestas y prometemos la asistencia y actuar con todo entusiasmo.

**Los Tarsicios de Rafal.**—También en este bello pueblecito de nuestra huerta se están organizando los niños y muy pronto quieren darnos una grata sorpresa. Prometemos un viajecito a dicho pueblo para animarles en la empresa y encenderles de amor a la Eucaristía.

**El Catecismo.**—En la ermita de San Antón, todos los jueves a las 4 de la tarde tienen los niños del barrio, Catecismo, que los tarsicios enseñan con gran celo y fervor. La asistencia es numerosa, esperando de la caridad oriolana acudirán cuando haya que premiar a los niños de San Antón.

**Cuadro Artístico.**—La agrupación artística del Turno, comenzará actuar muy en breve en nuestro salón-teatro representando la zarzuela «Estrella de Belén» y los sainetes «Orlando el furioso», «Sindo el tonto» y «Criado de Confianza».

**Biblioteca.**—Se ha inaugurado la Biblioteca del Turno recibiendo algunas obritas de bienhechores del Oratorio. También mandan sus periódicos el Oratorio Festivo de Jerez de la Frontera, Colegio Salesiano de Sevilla, Seminarios de Murcia y Plasencia.

## Limosnas para la nueva iglesia de MARIA AUXILIADORA

Suma anterior 1.350'00

Orihuela.—D. Andrés German....100'00  
 » Una señorita.....50'00  
 » El padre de un alumno..7'00  
 » Un caballero que le gusta dar sustos.....500'00  
 Catral.—Un señor que oculta su nombre.....10'00

TOTAL.....2.017'00

Continúan recibiendo limosnas para la hermosa Iglesia del Oratorio que se alzará sobre el gran salón de actos que se edificará en los solares que hay próximos al edificio. El plano de las obras se expondrá muy en breve en un comercio céntrico de la población.

¡Oriolanos!... que no se diga que sois tacaños.

Enviad alguna limosna al Oratorio.

## Antiguos Alumnos

**Reunión Mensual.**—El próximo domingo 24 tendrá lugar la *reunión mensual*, de antiguos alumnos.

A las 12 de la mañana se tendrá la plática, cantándose a continuación la Salve y un Responso por los exalumnos fallecidos.

**Cuadro Artístico.**—Muy pronto hará su actuación la agrupación artística de la Asociación, poniéndose en escena «La vuelta del veterano» drama en cuatro actos y el sainete «Remiendo fatal.»

**Milicia Angélica de Sto. Tomás.**—Existe gran entusiasmo entre nuestros jóvenes exalumnos para establecer en el Oratorio la mencionada congregación. Se celebrará una gran fiesta religiosa en la que se impondrá el *Cingulo de Sto. Tomás* a los congregantes, no faltando la correspondiente velada literario musical.

**Misiones.**—En la velada misional tomaron parte nuestros exalumnos y contribuyeron a la colecta que se realizó en dicho día.

En la velada de Sta. Cecilia no faltarán sus poesías y también algún discursito.

**Enfermos.**—Se halla bastante mejorado de la enfermedad que le tiene algún tiempo alejado de nosotros, el joven D. Carlos Abellán Mogica. Le deseamos su más completo restablecimiento.

**Boda.**—Ha contraído matrimonio nuestro amigo D. Juan Vals con la señorita Concepción López. Les deseamos sean felices en el nuevo estado.

## ¡Oriolanos!...¡Oriolanos!

Visitad el Oratorio Festivo de San Miguel y conoceréis lo mucho que se hace en La Peña con solo la ayuda de la Providencia.

«Escuelas diurnas» 300 niños.  
 «Escuelas nocturnas» 200 jóvenes.  
 «Academia de música» 60 alumnos.  
 «Preparatorio Eclesiástico» 20 alumnos.  
 Clases llenas de luz y comodidad; patio alegre con atracciones; salón teatro, biblioteca, capilla.....

¡Oriolanos, visitad La Peña!

## Oratorio Festivo de S. Miguel

### Bodas de Plata

Junio de 1918 - Junio de 1943

## Vida Escolar

El día 2 de Septiembre, se abrieron de nuevo las escuelas del Oratorio.

Dado el excesivo número de niños que acuden a nuestras escuelas y deshaciendo errores pasados hemos dado un avance gigantesco en el plan de enseñanza por el que, en lo sucesivo, se ha de regir nuestro Oratorio.

Hemos empezado por graduar las escuelas, plenamente convencidos de la bondad y perfeccionamiento de las mismas y por los magníficos resultados obtenidos en donde se han implantado.

Gracias a este plan o graduación, cuando el niño está ya suficientemente instruido en su grupo o grado correspondiente, pasa al inmediato en donde, de una manera progresiva y segura, se perfecciona en las asignaturas correspondientes al grupo. Así, pues, al llegar a la última escuela o grado, completa sus conocimientos escolares de tal modo, que queda instruido y habilitado para acometer otros estudios más superiores.

Cinco son, por ahora, los grados o escuelas implantadas en el Oratorio y que, Dios mediante, habremos de ampliar si no nos falta la ayuda de aquellos que, por deber, justicia y patriotismo vienen obligados a hacerlo.

He aquí el cuadro de asignaturas que se explican en el curso.

Lectura  
 Escritura  
 Aritmética  
 Historia Natural  
 Religión  
 Geometría  
 Gramática Castellana  
 Análisis gramatical  
 Nociones de Física  
 Historia de España  
 Moral  
 Geografía  
 Urbanidad  
 Historia Sagrada  
 Catecismo  
 Solfeo  
 Apologética  
 Agricultura  
 Liturgia  
 Canto Popular  
 Canto Religioso

Además, en breves conferencias semanales, se instruye a los niños en materias tan importantes como: Trato social, educación, deberes filiales, deberes y respeto al superior, deberes religiosos, cívicos y sociales y, por último,

cerraremos el cuadro de nuestras enseñanzas con la educación física del niño, implantando los modernísimos cursos de gimnasia infantil tan necesaria en esa edad en que el niño, despertando su inteligencia en las ramas del saber, desarrolle a la par su tierno cuerpecito en ejercicios al aire libre y que tanto contribuye, en razonable método, a su salud y alegría corporal.

Esta es a grandes rasgos la labor que está realizando el Oratorio.

¡Que Dios nos bendiga y que no nos falte la ayuda y cooperación de los buenos oriolanos, ya que nada omitiremos por hacer honor a nuestro lema: «Todo por el bien de los niños de Orihuela».

### Premio a los aplicados

Siguiendo la costumbre del pasado 31 después del resumen mensual, se leyeron las notas obtenidas durante el mes pasado y proclamados los del *Cuadro de Honor*.

### Cuadro de Honor

#### Clase de Ntra. Sra. de Monserrate

Federico Lizón Lozano  
Antonio Soriano Tomás  
Joaquín Mas Nieves

#### Clase de San Luis

Arturo Fernández García  
Aurelio Solivella  
Agustín Fenoll

#### Clase de San Juan

Jesús Sanz Veracruz  
Emilio Ruiz Cases  
José Miralles Riquelme

#### Clase de San Matías

Rafael Fernández Cabrera  
Antonio Sánchez Valero  
Enrique Serna Martínez

#### Clase de San Miguel

José Botella Brocal  
Francisco Navarro  
Francisco García Moreno

## Nuevos socios



Rvdo. P. Rector de Santo Domingo  
D. Amancio Meseguer  
D.ª María Melgarejo  
D. Andrés Germán Pascetto  
D. Alfonso Ortuño Meseguer

### La Imprenta Oratorio Festivo

es la preferida, porque haciendo en ella sus encargos se coopera a la educación de la niñez y juventud de Orihuela.

## Fomento de Vocaciones

### Sacerdotes

Todos los sacerdotes hemos de tener un interés especialísimo en fomentar las vocaciones al estado sacerdotal, y no sólo los sacerdotes, sino los católicos en general deben ocuparse de un asunto como este, con el que tantos bienes recibe la sociedad.

Las vocaciones son el resultado, el fruto de una educación netamente religiosa; son el mejor premio que Dios puede conceder en esta vida a una familia cristiana.

Ya nuestro Oratorio Festivo ha podido tener la honda satisfacción de ver como algunos de sus alumnos han escuchado la voz de Dios y por ahora la siguen con contento extraordinario.

¡Dichosos padres que pueden tener tales hijos! Lo he dicho y lo diré cien veces: Aunque todos los trabajos que llevo hechos en el Oratorio no tuviesen otro resultado que sacar *un sólo sacerdote*, me daría por satisfecho, daría gracias infinitas al Señor y moriría tranquilo.

A este fin, procuramos estudiar el corazón del niño y al que vemos con señales de vocación, contando con el permiso de sus padres, le ingresamos en el Preparatorio Eclesiástico, fundado en el Oratorio por el Rvdo. Prelado de la Diócesis, y más tarde le damos el pasaporte para el Seminario Conciliar.

Hoy gracias al Cielo, tenemos en el Seminario ocho antiguos alumnos. En el curso de preparación catorce; en el Colegio Seráfico de Capuchinos de Masamagrell dos... y en un mañana muy próximo esperamos que la Providencia todavía nos regalará más con estas bendiciones y gracias: ¡Dios sea bendito!

A. Roda, Pbro.

### Himno de la Obra de las Vocaciones

que cantan todas las tardes en la capilla los niños del Oratorio.

#### CORO:

Señor Sacramentado,  
Pontífice Supremo  
Suscita Sacerdotes  
Entre los niños buenos,

Señor hoy se agiganta  
La turba del desierto;  
El trigo ya maduro  
Reclama los obreros

Suscita...

#### SOLO:

Tu voz de nuevo suena  
Llamando a los pequeños  
«Dejad venir los niños  
Pues de ellos es mi Reino

Para ofrendar al mundo  
La herencia de tu Cuerpo  
Que es redención y vida  
Sacrificio supremo:

Suscita...

Suscita...

Para salvar sus almas  
Y redimir sus cuerpos  
Para que todos puedan  
Disfrutar de tu Cielo:

Suscita...

## Al cerrar la edición

### Vamos a lo práctico.

Hay quien tiene en su casa mesas, relojes de pared, prendas de vestir, juguetes, pianos, etc. y los guardan como reliquias, porque pertenecieron a sus seres queridos que murieron.

Dichos enseres se mueren de risa o de dolor porque pudiendo servir para algo, están allí inactivos.

No hay mejor modo de honrar esos muebles que entregarlos al Oratorio para que aquí ocupen su lugar y nos sirvan para algo. No pido artículos de lujo, sino cosas que nos sirvan.

Ahora, por ejemplo, necesitamos juegos para los niños y jóvenes, algunas mesas con cajón que no sean muy grandes; un reloj de pared, que ande por supuesto, y que dé la hora, los «cuartos» no me interesan (!!! !!!); algunos pianos o armonium, pues pienso formar en este Oratorio organistas y cantores para nuestras iglesias; macetas para nuestra capilla que muy pronto va a ser un hecho.

Desde luego que lo que me envíen ha de estar en buen estado, pues es una equivocación lamentable el proceder de algunos que porque tienen algo que les estorba por estar hecho una calamidad o una podredumbre, entre mandarlo a la basura o al Oratorio escogen esto último y... todavía creyendo que hacen una gran obra. No, señores; vengan cosas útiles y prácticas pero... con dignidad.

### Gran Fiesta de Sta. Cecilia

Día 21.—Por la tarde a las 5. Solemne Vigilia Eucarística.

Día 22.

#### MAÑANA

A las 8.—Misa Solemne de Comunión General, en la que la Escolanía Monseratina interpretará la Misa «Fons Bonitatis» y se cantará el Himno a Santa Cecilia de Giovanni Serrot.

#### TARDE

A las 7 y media.—Velada Literario Musical en la que tomarán parte todos los músicos del Oratorio y sus profesores.

### No tenemos «Belén»

El antiguo «Belén» que tenía el Oratorio Festivo, desapareció en la pasada Revolución. El pasado año no pudieron nuestros niños gozar en la contemplación de los misterios de Navidad.

A nuestra petición del pasado año sólo respondió D. Emilio Peralta, regalándonos las figuritas de su antiguo «Belén» que son pocas e incompletas pero sirven para formar parte del hermoso «Belén» que proyectamos.

Dios haga que el Sr. Peralta tenga imitadores este año y podamos ofrecer a los niños un hermoso «Nacimiento» en las próximas Pascuas.

Imp. Oratorio Festivo.- ORIHUELA